
RÚBRICA DE LA TERCERA EVALUACIÓN

1. (20 p.) Dada la función f(x, y) =

e
− 1

x2+y2 ; (x, y) 6= (0, 0)

0 ; (x, y) = (0, 0)

. Determine:

a) Si f es continua en (0, 0).

Platea criterio de continuidad.................2 p.

Calcula límite en (0, 0)............................2 p.

Veri�ca criterio y concluye que f sí es continua en (0, 0).....1 p.

b)
∂f

∂x
(0, 0) y

∂f

∂y
(0, 0).

Plantea de�nición de límite y reemplaza

datos para las derivadas (2 p. c/u)............................4 p.

Calcula límite correctamente (3 p. c/u) ....................6 p.

c) Si es posible concluir que f es diferenciable en (0, 0) con los resultados

obtenidos en a) y en b).

Explica de forma clara y precisa que la continuidad y la existencia de las

derivadas no son condiciones su�cientes para la diferenciabilidad.......5 p.
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2. (20 p.) Un campo de temperatura en R2 está dado por T (x, y) = x2 + y2 + 3xy.

Sea D = {(x, y) ∈ R2/x2 + y2 ≤ 8} una placa circular.

a) Empleando el criterio de la matriz Hessiana, determine los máximos locales

de T en Int(D).

Plantea sistema de ecuaciones para hallar puntos críticos..........2 p.

Resuelve el sistema y obtiene punto crítico................................2 p.

Calcula matriz Hessiana.................................1 p.

Cali�ca correctamente el punto crítico...........1 p.

b) Empleando el método de Lagrange, determine el valor máximo de T en

Fr(D). Justi�que su respuesta.

Plantea condición de Lagrange..........2 p.

Plantea sistema de Lagrange.............2 p.

Resuelve el sistema y obtiene 4 puntos críticos..................4 p.

Obtiene valor máximo en Fr(D), justi�cando con

continuidad y compacidad

o usando la de�nición de extremo restringido.................2 p.

c) Con los resultados anteriores, especi�que los puntos de la placa donde la

temperatura es máxima y cuál es este valor. Justi�que su respuesta.

Especi�ca puntos..........2 p.

Especi�ca valor máximo de T en estos puntos...............2 p.
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3. (20 p.) Determine el volumen del sólido limitado por las super�cies y = 4 − x2;

x+ y + z = 5; z = 0; y = 0.

Realiza un bosquejo del sólido (1 p cada límite)...............4 p.

Dibuja una proyección adecuada para la región plana base del sólido......4 p.

Plantea el volumen con una integral doble o triple

especi�cando límites correctos..........................4 p.

Resuelve la integral planteada..........................5 p.

Especi�ca respuesta correcta y simpli�cada.....3 p.

4. (20 p.) Evaluar
∮
C

y dx − x dy, siendo C la elipse
x2

a2
+

y2

b2
= 1, con orientación

positiva.

a) Empleando la de�nición de integral de línea vectorial.

Bosqueja el camino C............. 2 p.

Parametriza el camino C........ 2 p.

Plantea integral en función del parámetro............4 p.

Resuelve la integral planteada y especi�ca

respuesta correcta y simpli�cada..... 4 p.

b) Aplicando el teorema de Green.

Plantea Teorema de Green........... 2 p.

Reemplaza datos y límites en la integral doble......2 p.

Resuelve la integral planteada y especi�ca

respuesta correcta y simpli�cada...........................4 p.
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5. (20 p.) Evaluar el �ujo del campo vectorial F(x, y, z) = x3i + y3j + z3k, saliente

a través de la super�cie esférica x2 + y2 + z2 = R2. Justi�que las hipótesis del

teorema de Gauss y utilice este teorema para evaluar dicho �ujo.

Justi�ca las hipótesis del teorema......4 p.

Calcula divergencia del campo...........2 p.

Plantea Teorema de Gauss.................2 p.

Transforma la integral triple con un sistema

adecuado de variables y calcula el nuevo diferencial de volumen......2 p.

Escribe límites de las nuevas variables (2 p. c/variable)...................6 p.

Resuelve la integral planteada y especi�ca

respuesta correcta y simpli�cada...........................4 p.
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